



К новым рубежам

Общественно-политическая газета
Локтевского района Алтайского края,
выходит с 1930 года

www.rubezhka.pf

СУББОТА
29 августа 2015 года №104 (124463)

В крае _____

Не ссылаясь на дефицит бюджета

Губернатор Александр Карлин заявил в ходе заседания анти-террористической комиссии края, что недопустимо снижать уровень антитеррористической защищенности образовательных учреждений, ссылаясь на бюджетные ограничения.

Первого сентября на территории края более чем в 2000 образовательных организациях начнется новый учебный год. С целью обеспечения безопасности будет организовано дежурство педагогов, родителей, всех заинтересованных служб на протяжении всего праздника. Персональная ответственность по обеспечению порядка, безопасности детей возлагается на руководителей муниципальных органов управления образованием.

Несмотря на отсутствие жестких федеральных требований и стандартов к антитеррористической безопасности и дефицит бюджета, мы можем говорить, что в Алтайском крае во всех образовательных учреждениях имеются антитеррористические паспорта, введен пропускной режим. Из года в год растет число школ, установивших системы видеонаблюдения, контроля доступа, сигнализации



Ежегодно проводится конкурс лучших педагогических работников краевых государственных и муниципальных образовательных учреждений на поощрение администрации Алтайского края. По итогам лучшим педагогическим работникам краевых государственных и муниципальных образовательных организаций выплачивается 60 денежных поощрений по 50 тысяч рублей – за высокое профессиональное мастерство, значительный вклад в развитие образования. В нынешнем году от Локтевского

района в конкурсе участвовала Алена Олеговна Куйкова, учитель русского языка и литературы МКОУ "Георгиевская СОШ", она стала победителем в номинации "Молодые специалисты, имеющие стаж работы по специальности от 1 года до 3-х лет, активно применяющие инновационные образовательные технологии в процессе обучения учащихся (воспитанников, студентов)". Пожелание сельскому учителю – творчества и вдохновения, дальнейших успехов и профессионального роста.

В районе _____

Здравствуй, школа!

Вот-вот мы будем отмечать поистине всенародный праздник – 1 сентября, День знаний. Все школьники готовятся к началу учебного года. Но есть семьи, которые нуждаются в благотворительной помощи. Традиционно в последних числах августа, накануне нового учебного года, проходит межведомственная акция-ярмарка "Соберем детей в школу".

На малом рынке Горняк – звонкий смех и восторженные крики ребят. Накануне Дня знаний в рамках благотворительной акции здесь развернулся настоящий праздник под названием "Здравствуй, школа!". Акция посвящена семьям, в которых родителям бывает трудно собрать малышей в первый класс.

Ребята из сельских школ вместе с наставниками приготовили для выступления на ярмарке замечательные музыкальные номера. Радовали всех пришедших и другие элементы развлекательной программы: игры, конкурсы. И все же организаторы не стали тянуть с самым главным – первым делом подарили детям подарки. Вручая вчерашним детсадовцам портфели, глава администрации района Г.П. Глазунова пожелала ребятам хороших оценок, а родителям сложившегося и терпения.

– В наборе первоклассника есть все



К новым рубежам

В крае _____

Против пожаров и палов

По решению губернатора Алтайского края на территории региона установлен особый противопожарный режим.

На период действия особого противопожарного режима запрещено посещение гражданами лесов, разведение костров, проведение пожароопасных работ в лесах, на землях сельскохозяйственного назначения, особо охраняемых природных территорий регионального запаса, вдоль дорог, в зонах рек и озер, на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных объединений граждан, на предприятиях.

Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации края поручено разработать и утвердить до 25 апреля 2016 года план мероприятий на период действия особого противопожарного режима.

Органам местного самоуправления поручено осуществлять комплекс организационно-методических мероприятий, направленных на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, связанных с природными пожарами. Оперативные штабы лесничества при тушении пожаров должны взаимодействовать с комиссиями по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности органов местного самоуправления.

Вышли в поле

По оперативным данным Главного управления сельского хозяйства Алтайского края, в поле вышла сельхозтехника в 32 районах края.

Во время очередной встречи с журналистами губернатор Александр Касин заявил, что в этом году готовность к весенним полевым работам в крае даже выше, чем в прошлом. Посевы всех культур ныне превысят 5,4 млн га, что на 8 тыс. га больше прошлогодних.

Сейчас проводится весеннее боронование, чтобы сохранить влагу в почве. Эта работа выполнена уже более чем на 300 тысяч гектаров земли. Самые большие площади обработки – в Шипуновском, Кулундинском, Алейском, Михайловском и Угловском районах.

В Ребрихинском районе начался ранний сев свёклы. Помимо того, в хозяйствах края начали вести подкормку посевов озимых минеральными удобрениями. Первыми это начали делать в Михайловском, Сигонском, Целинном и Усть-Пристанском районах. Кстати, в нынешнем году запас минеральных удобрений, сделанных аграриями региона, превысил прошлогодний более чем в 2 раза, сообщают в ГУСХ.

По материалам официального сайта администрации края www.altairegion22.ru



А.О. Куимова.

Знай наших! _____

В Москве хорошо, а дома лучше

Молодой учитель, только пришедший в школу, нередко терпит: с чего начать? Первые месяцы педагогической практики – это полоса стрессов, юный педагог без опыта работы и навыков ищет те же самые обязанности и несет ту же ответственность, что и учителя с многолетним стажем.

В начале своей профессиональной деятельности преподаватели сталкиваются со многими трудностями. Неумение грамотно рассчитать время урока, логично выстроить последовательность его этапов, затруднения при объяснении материала, отсутствие взаимопонимания с коллегами – вот далеко не полный перечень проблем, подстерегающих новичка. Но молодому специалисту А.О. Куимовой повезло, так как она пришла работать в родную школу.

И вот её педагогический стаж составляет уже четыре года. Было всё: неуверенность в своих силах, страх, большая ответственность и нагрузка. Сумела преодолеть, потому что рядом оказались опытные наставники. В 2016 году уже успешно прошла аттестацию. У неё первая квалификационная категория, которая присваивается тем, кто наработал опыт, показал себя в профессиональных соревнованиях. Алёна Олеговна

участвовала в муниципальном конкурсе "Педагогический дебют" и одержала победу. Удачными для неё оказались и краевые конкурсы – "Новый проект для новой школы" и лучших педагогических работников краевых государственных и муниципальных образовательных учреждений на поощрение администрации Алтайского края.

Ну и, конечно же, нельзя не сказать про Всероссийский конкурс "Педагогический дебют", состоявшийся в Москве во второй половине апреля. Когда Алёна Олеговна прошла в очный тур и получила приглашение, никто и не думал о путешествии в столицу. Я ей сказала: "Умница, поздравляю, а в Москву-то не поедешь, нужны большие деньги". Хотя было огромное желание отправить молодую коллегу на конкурс, и благодаря неравнодушным людям, поездка состоялась. Большое спасибо ООО "Восток" и его руководителю А.М.

Колесникову, председателю профсоюзной организации работников образования Н.Ф. Валентин, заместителю главы администрации района по социальным вопросам Е.А. Пилипас, главе администрации района Г.П. Глазуновой. Мы искренне благодарим всех за поддержку!

В Москве молодой педагог представила свой опыт работы, дала урок в столичной гимназии, подготовила публичное выступление. Все испытания прошла успешно, получив Диплом лауреата и медаль, подарки и массу впечатлений от общения. Со всем недавно она вернулась в родное село, рада встрече с любимыми учениками и коллегами. "В Москве хорошо, а дома лучше!" – сказала Алёна Олеговна. Так и есть на самом деле: ей уютно и комфортно в нашей современной школе.

**Т. ЗИНЧЕНКО,
директор МКОУ
"Георгиевская СОШ".**

В районе _____

Ярмарка

На минувшую субботу синоптики обещали сплошные осадки, но ошиблись – в данном случае удачно. К десяти утра, когда началась предпасхальная ярмарка, было свежо от прошедшего дождя, при этом тепло и солнечно. Погода явно оказалась благосклонна к мероприятию под названием "Добра и света вам, люди!".

Торговый праздник перед Пасхой – такое у нас в районе было впервые. На всякий случай организаторы даже проконсультивались с настоятелем Никольского храма о. Геннадием, и тот отговаривал устраивать ярмарку непосредственно накануне светлого воскресенья, на страстной неделе.

– Устроить не рядовой рыночный день, а куплю-продажу на фоне ярких народных гуляний мы хотели именно сейчас, – пояснила директор рынка М.А. Нагибина. – Уж больно хорошо нынешний спрос сочетается с тем, что готова предложить местная торговля.

По словам Маргариты Александровны, самый ходовой весенний товар – саженцы, живые куры (цыплята) и поросята. А также яйца от домашних несушек, которыми жители Горняка уже начали запасаться к празднику, мясо, творог и другая молочная продукция. Естественно, на всем этом изобилии и без того останавливается глаз покупателя. Но подчеркнув ярмарочной суматохой предпасхальную "тематику" всей сельскохозяйственной продукции, сотрудники рынка оказали услугу всем, в том числе и себе.

– Может, просто так совпало, – улыбается Д.С. Донских, зам. директора рынка, – но торговля в этот день шла более бойко. Больше денег выручили многие торговцы, больше заработали и мы. Довольными уходили с ярмарки покупатели: получается, не только нужные покупки сделали, но и на концерте побывали. А кое-кто, насмелившись поучаствовать в конкурсе, ещё и призы получил. Пусть маленькие, всё равно ведь приятно!

Призы для награждения загодя подготовила, опять же, администрация рынка. А вот над зрелищной частью программы поработали профессионалы. Артисты из ДК им. Н. Островского от души пели на свежем воздухе для посетителей рынка. Так же, от души, для зрителей писали ребята из дома детского творчества. Добавляли красок в картину самой настоящей старинной ярмарки торговые гости из Новенького. Представители школьного кружка "Чистодержавчик", чьи работы известны далеко за пределами этого небольшого села, не только привезли свои изделия на продажу, но сами нарядились в национальные костюмы, которые для наших предков были самой обычной одеждой. В таком виде и встали за прилавок.

– Хлопотно, конечно, организовать ярмарку, – констатирует Маргарита Александровна, – зато интересно. Надемся, в дальнейшем такие события окажутся ещё более достойными внимания: если у нас в районе появятся предприятия сельскохозяйственной отрасли, смогут показать и прорекламировать свой товар во всей красе. Хотя бы такие, которые уже были когда-то – молзавод, копилгинский цех и т.п.

Е. ШИХАЛОВА.